

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 5-9 классов в ноябре 2025 г. посмотрели фильм «Крылья».

По традиции после просмотра фильма учащиеся обсудили сюжет фильма. Фильм затрагивает многие нравственные качества людей и отвечает на такие вопросы, как «Что такое личная ответственность?», «Всегда ли ответственный человек совершает хорошие поступки?». Очень важен выбор цели и мотив, которым мы руководствуемся. Каждое наше действие имеет последствия. Ответственный человек осознаёт, к чему могут привести его действия (или бездействие) и стремится поступать так, чтобы изменения происходили в лучшую для всех сторону.

В качестве социальной практики учащиеся 7 класса решили проявить свою личную ответственность и помочь руководителю школьного музея, Циркуновой Н.А., в его оформлении при переезде в другой кабинет. Ребята принесли из дома свой личный инструмент и принялись за работу: вешали на стену информационные стенды, чинили шкафы и полки, помогали расставлять экспонаты. Не прошли и стороной ребята мимо своего кабинета, в котором починили школьные парты и стулья.

Ребята пришли к выводу, что хороший человек думает не только о себе, но и о других, значит, меняет этот мир к лучшему. А проявляя патриотизм и личную ответственность, мы сможем построить светлое будущее для нашей страны.







